

我和御芝林的故事： 每天坚持吃好产品保养身体

长期以来，御芝林的成长和进步离不开顾客的认可、信任和支持，一路走来，我们恪守诚信，坚持做好产品，做好服务，每天都会收到顾客给我们寄来的感谢信。在

御芝林公司办公楼走廊里，有一面芝林人称为“最贵的一面墙”。上面挂满了全国各地会员寄来的感谢信，选刊的1000多封信里面，都是顾客对产品和服务的赞美之词，全

是对御芝林的信任。在5月周年庆的“和御芝林说说知心话”的征集活动中，我们又收到了数以万计的顾客来信。以下是部分顾客来信摘录：

“我对自己的身体更有信心”

上海的魏阿姨来信说：

“我今年75岁，饱受便秘困扰已经十几年了，各种方法都试过不少，结果都不尽人意。我偶然在央视看到变通产品的广告，便拨通了御芝林的服务热线，一用就是三年。我的服务专员告诉我：我们老年人不同于年轻人，随着年龄的增长，肠道也在不断衰退，所以很容易便秘，因此更要长期调理肠道问题。同时我了解到，御芝林已经是成立16年的老字号了，这更坚定了我坚持吃御芝林好产品保养身体的信念！”

三年来，我的服务专员靳晓娜，经常给我来电，了解我的身体情况，

每逢节日都会给我带来真挚的问候，还时常叮嘱我注意肠道健康。我被她良好的人格修养和高尚的职业品德深深感动着，虽然我们素不相识，但她却总是给我带来春风般的温暖，让我对自己的身体更有信心！

就像《好人多》歌词中写的那样：她“是岁月芬芳的记忆”，“是山水间永恒的新绿”，“是星空下不老的传说”……我很感谢贵公司这么关注我们老年人的健康，用心做好产品、好服务，也很感谢靳晓娜几年如一日的陪伴，就像我的知音，高山流水，感恩相遇！最后希望贵公司蓬勃发展，再创辉煌！”



御芝林服务专员：靳晓娜

“现在一直在坚持吃御芝林好产品保养身体”



御芝林服务专员：周小会

陕西渭南的李阿姨来信说：

“我今年76岁了，和贵公司相遇相知，到今天已经三个多年头了。原来的我生活并不如意，因为便秘问题总让我苦不堪言，我想只有真正经历过的人才能感同身受吧。大便像羊粪一样，肚涨难忍，每次排便都要不停按压腹部半小时，才能勉强排出……这给我的生活带来了严重的困扰，原本应该是很简单的事情，现在却成了我的每日难题。所以我真的建议大家要早早重视肠道问题，常常保养肠道！”

我很敬佩贵公司‘做好中药 健康天下’的企业理念，也很欣赏你们热情、真诚的服务态度，更敬佩你们高品质的产品和公道的价格，让我们这些退休在家的老人也能用亲民的价格买到优质的产品，很感谢御芝林帮助我们改善身体问题。同时我每个月还会收到贵公司寄来的报纸，每次都会认真阅读，收获了很多健康知识，受益匪浅！”